



Далеко на Севере, на берегу океана, стояла скала. Внутри скалы находилась пещера, а в пещере, в большой глыбе льда, — замёрзший Мамонтёнок.



Он пробыл там много веков. Но однажды во время бури волны разбили скалу, и она рухнула! Лёд, в котором лежал Мамонтёнок, растаял, и он ожил.

— Мама! — крикнул Мамонтёнок, но ему никто не ответил.



И тогда Мамонтёнок пошёл искать маму. По дороге он встретил Медвежонка.

— Ты кто такой? — удивился Медвежонок.

— Не знаю, — ответил Мамонтёнок. — Я маму ищу. — Ты её не видел?

— Никогда не видел! — сказал Медвежонок.

Пойдём к дядюшке Моржу, он всё знает!